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NOVOSTI

KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA NACIONALNOG ODBORA ZA LJUDSKA 
PRAVA
Dana 27. listopada, u prostorijama Vlade RH održana je konstituirajuća sjednica 
Nacionalnog odbora za ljudska prava i demokratsko građanstvo. Nacionalni odbor 
ima zadatak izraditi novi Nacionalni program odgoja i obrazovanja za ljudska 
prava i demokratsko građanstvo, izraditi smjernice za pokretanje sustava 
kontinuiranog znanstvenog istraživanja i stvaranje baze podataka u području 
obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo, te analizu i kontinuirano 
unapređenje domaćih propisa kojima se uređuje odgoj i obrazovanje za ljudska 
prava i demokratsko građanstvo.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1224

NATJEČAJ ZA DODJELU NAGRADE ZA PROMICANJE MIROTVORSTVA, 
NENASILJA I LJUDSKIH PRAVA "KRUNOSLAV SUKIĆ"
Centar za mir, nenasilje i ljudska prava, Osijek objavio je natječaj za dodjelu 
Nagrade za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava "Krunoslav Sukić" 
za 2010. godinu. Natječaj je otvoren do 30. studenoga. Nagrada se dodjeljuje 
pojedincima i pojedinkama za osobit doprinos u zaštiti i promociji ljudskih prava i 
sloboda čovjeka te izvrsno i dosljedno promicanje kulture mira i nenasilja. Ove 
godine, osim nagrade pojedincima i pojedinkama, po prvi put će biti dodjeljena 
Priznanja za nenasilnu akciju godine.
Više o tome:
http://www.krunoslav-sukic.centar-za-mir.hr/

ODRŽAN TRENING U ORGANIZACIJI TACSO UREDA U HRVATSKOJ 
„SUDJELOVANJE GRAĐANA I GRAĐANKI U PROCESIMA DONOŠENJA 
ODLUKA”
U Velom Lošinju je završen trening za predstavnike civilnih udruga „Sudjelovanje 
građana i građanki u procesima donošenja odluka“ koji se u organizaciji TACSO 
ureda u Hrvatskoj održavao od 29. do 30. listopada u Lošinjskom edukacijskom 
centru o moru. Cilj treninga bio je jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 
za organiziranje i upravljanje aktivnostima sudjelovanja građana u procesima 
donošenja odluka, a predstavnice i predstavnici civilnih udruga tijekom treninga 
su imali prilike upoznati pravne okvire sudjelovanja građana u procesima 
donošenja odluka na lokalnom i nacionalnom nivou te razviti svoje vještine u 
planiranju, organiziranju i upravljanju aktivnostima sudjelovanja građana u 
procesima donošenja odluka.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/events/?id=2549



OKRUGLI STOL: STANJE, IZAZOVI I MOGUĆNOSTI U RH
U organizaciji GONG-a, TIH-a i HND-a, povodom Međunarodnog dana prava na 
pristup informacijama održan je okrugli stol: Stanje, izazovi i mogućnosti u RH. 
Što su tom prigodom rekli prof. Robert Podolnjak s Pravnog fakulteta, Mirjana 
Juričić, sutkinja Upravnog suda, Milena Gogić, savjetnica u uredu Pučkog 
pravobranitelja, Saša Šegrt iz TIH-a i Suzana Jašić iz GONG-a, možete pogledati 
na internetskim stranicama GONG-a.
Više o tome:
http://www.gong.hr/news.aspx?newsID=3438&pageID=206

RJEČNIK POJMOVA EU

Economic and Social Cohesion (ESC) (EKONOMSKA I SOCIJALNA 
KOHEZIJA (ESK))
Izraz solidarnosti između država članica i regija Europske unije. Cilj je 
uravnotežen razvoj u cijeloj Uniji, smanjivanje strukturnih razlika između regija i 
promicanje jednakih mogućnosti za sve. Praktično se to postiže kroz niz 
financijskih operacija, prvenstveno kroz strukturne fondove i Kohezijski fond. 
Svake tri godine Europska komisija izdaje izvješće o napretku u postizanju 
ekonomske i socijalne kohezije te načinu na koji su mu politike Zajednice 
doprinijele.

Most Economically Advantageous Tender (EKONOMSKI NAJPOVOLJNIJA 
PONUDA)
Ponuda koja se smatra najboljom prema kriterijima određenim za dotični ugovor, 
tj. prema kvaliteti, tehničkim karakteristikama, funkcionalnim značajkama, 
uslugama poslije isporuke i tehničkoj pomoći, datumu isporuke ili razdoblju 
provedbe i cijeni. Ovi kriteriji moraju biti objavljeni u obavijesti o nabavi ili 
navedeni u natječajnoj dokumentaciji.

European Parliament - EP (EUROPSKI PARLAMENT)
Predstavničko tijelo stanovnika Europske unije. Zastupnici se biraju izravnim 
glasovanjem na mandat od 5 godina, a broj zastupnika koji se biraju u pojedinoj 
državi članici razmjeran je udjelu stanovnika te države u ukupnom broju 
stanovnika EU-a. Broj zastupnika u 2007. godini (EU27) je 785. 

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NAJAVE

INFOTOČKA PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočka Programa JAKO održat će se:
- 03. studenoga 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin),
- 03. studenoga 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima 
Bjelovarskog kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar).
Infotočka programa JAKO je zapravo zamišljena kao svojevrsna „prva pomoć“ u 
pružanju savjeta i informacija zainteresiranim organizacijama civilnoga društva s 
ciljem jačanja njihova kapaciteta, rada i održivosti. 
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA INFORMATIVNE DANE I RADIONICE PROGRAMA MLADI NA 
DJELU - 2010
Agencija za mobilnost i programe EU otvorila je prijave za Informativne dane i 
radionice u okviru programa Mladi na djelu. Cilj Informativnih dana je upoznati 
potencijalne korisnike programa s najnovijim mogućnostima koje nudi program 
Mladi na djelu u sektoru mladih, politike prema mladima i neformalnog 
obrazovanja.
Više o tome:
informativni dani: http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=53
radionice: http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=52

OKRUGLI STOL: "SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO: POSLOVI 
BUDUĆNOSTI?"
U organizaciji Mreže mladih održat će se Okrugli stol „Socijalno poduzetništvo: 
poslovi budućnosti?“. Okrugli stol održat će se u konferencijskoj dvorani 
Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade - POGON, Mislavova 11, 09.11. 
s početkom u 10 sati. Socijalno (društveno) poduzetništvo je sve češće, kako od 
strane dionika na europskoj tako i na nacionalnoj i lokalnoj razini prepoznato kao 
relevantan motor društvenog, ali i ekonomskog razvoja. Na okruglom će se stolu, 
osim pokušaja davanja odgovora na pitanja vezana uz socijalno/društveno 
poduzetništvo, govoriti i o rezultatima istraživanja: „Sam svoj majstor: Istraživanje 
socijalnog poduzetništva u neprofitnom sektoru mladih“, nastalog u suradnji 
Mreže mladih Hrvatske i Instituta za društvena istraživanja. Prijave za okrugli stol 
primaju se do 08.11. (do 12 sati).
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1217



POZIV NA RADIONICU "UPRAVLJANJE FINANCIJAMA" U ČAKOVCU 
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na poludnevnu radionicu 
"Upravljanje financijama" koja će se održatI 10. studenoga 2010. godine, od 16:30 
do 20:30 sati u prostorima Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana Novaka 38, 
Čakovec).
Upravljanje financijama ne podrazumijeva samo izradu proračuna već je to ciklus 
koji uključuje i financijsko planiranje, praćenje i izvještavanje. Neprofitnim 
organizacijama upravljanje financijama nije bitno samo za učinkovito upravljanje 
financijskim sredstvima. Ono u velikoj mjeri doprinosi i ostvarenju općih 
programskih ciljeva organizacije, izradi organizacijske strategije prikupljanja 
sredstava te učinkovitom korištenju resursa i uspješnoj provedbi aktivnosti 
pojedinih programa (projekata). Cilj ove radionice je upoznati sudionike s 
procesom upravljanja financijama i njegovim sastavnim dijelovima, te im pojasniti 
strukturu upravljanja financijama u organizaciji. Sudionike ćemo upoznati i s 
procesima planiranja i financijskog monitoringa i evaluacije, naučiti ih kako 
izrađivati organizacijske i projektne budžete, objasniti im računovodstvene i 
knjigovodstvene poslove i upoznati ih s zakonskom regulativom vezanom uz 
poslovanje neprofitnih organizacija te im pojasniti proces upravljanja rizicima.
Tijekom radionice sudionici će u velikoj mjeri steći znanja i razviti vještine 
analiziranja financijskih potreba organizacije i usklađivanja opsega različitih 
troškova te će imati priliku izraditi proračun u skladu s organizacijskim potrebama.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 2 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



NATJEČAJI

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y23jrwb

CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 15. studenoga 2010. (do 12 h)
Više o tome:
cnf-croatia@email.htnet.hr

EACEA Kultura 2007-2013 - Programska aktivnost 1.3.6. - Potpora europskim 
kulturnim festivalima (jednogodišnja i trogodišnja)
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

MZSS - Natječaj za jednokratne potpore - Zdravstvo
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

MZSS - Jednokratne potpore - Socijalna skrb
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

Europska komisija – Jačanje kapaciteta u kulturnom sektoru
Rok: 19. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/364waht

Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://erstestiftung.org/integration-award-apply/hr

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Potpore za lokalno-
tradicijske manifestacije
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7186



Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

The Balkan Trust for Democracy - Natječaji
Rok: nema rokova/tokom cijele godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/2cghlz8

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.06. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 – Potpora projektima 
organizacija civilnoga društva
Rok: 01.02.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2011
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php



KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


